

ERRATUM NOTICE

ADVANCED SUBSIDIARY GCE

BIOLOGY Molecules, Biodiversity, Food and Health F212

Tuesday 8 June 2010

Morning

This error was discovered at the time of publication and this erratum was written after the paper was sat.

An error was identified in Table 6.1 where a '0' after a decimal place had been omitted in the $(n/N)^2$ column for the Grayling butterfly. The correct figure should have stated 0.00937. Allowance was made in the Mark Scheme for this error.

Any enquiry about this notice should be referred to the Customer Contact Centre on 01223 553 998 or general.qualifications@ocr.org.uk